¢ Gartenpumpen

e Garden Pumps

e Pompes de jardin
e Pompe da giardino
e Tuinpompen

e Bombas de jardin
e Bombas de jardim
e Havepumper

e Tradgardspumpar
¢ Puutarhapumput
e Hagepumper

e AvtAia Knmou

e Bahge pompasi

e Pompy ogrodowa
e Zahradni ¢erpadla
e Kerti Szivattya

e Hacocbl canoBbin
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o Sodoﬂlrblys

e Aiapump

¢ Vrtna Pumpe

e Pompe de gradina

¢ Vrtne Crpalke

e Instrukciju vadovélis

® Bedienungsanleitung IE 2
Operating instructions

@ Mode d’emploi

(@ Libretto istruzione

@D Gebruiksaanwijzing

@® Manual de instrucciones

@ Manual de instrugoes
Brugsvejledning

& Bruksanvisning

@Y Kayttoohjeet
@ Instruksjonshandbok

EyXxelpidlo xpnong
Kullanma kilavuzu
Instrukcja obstugi
€ Manual s pokyny

@ Hasznalati itmutato
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@ Naudojimo Instrukcjia
@ EST Kasutusjuhend
Upute za upotrebu
Carte tehnica

&o Navodila za uporabo

@ Darza Sukni



Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos * Tekniske data  Teyvika' Aedoue'vo ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos * Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue aaHHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad  Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

CAM 40
CAM 40P

CAM 60
CAM 60 P

CAM 66
CAM 66 PA

Netzspannung ® Supply voltage ® Tension du secteur e Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ® To'on nopoyn's © Natspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tensdo de alimentacéo
Napiecie zasilania ® HanpsxeHue nutanma e Fesziltség ¢ Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Kotavaho'own woyv's ® Effektférbrukning e Sahkén kulutus

Poténcia consumida e Pochtaniana moc e MoTtpebnAeman MowHoOCTb ® Fogyasztas © Naudojama galia
Tarbitav voimsus  Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

800 W

1000 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité e Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada ¢ Indgangsstram ¢ 'Evtaon pev'nomog @ Strémstyrka ¢ Sy6ttojannite  Corrente de entrada
Natezenie e Cuna Toka ® Aramerdsseég ¢ Naudojama srovo © Voolu tugevus e Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

3,8A

49 A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ® Fusible nécessaire ® Fusibile necessario e Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Anowtov'uevn aoga’rewa © Erforderlig sakring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik  Mnaskuit npesoxpanutens © Szikseges biztositek ¢ Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporugliv osigura¢ od min. snage e Necesita siguranta fuzibila de e Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class e Classe d’isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'viong © Isoleringsklass  Eristysluokka

Classe de isolamento e Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onaLnoHHbIX MaTepuanos

Szigetelési osztaly e Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa e Clasa de izolare e |zolacijski razred

Schutzart e Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming  Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem ¢ Xv'otnuo apootact ag ® Skydd e Turvajarjestelmd o Sistema de protecgao ¢ System ochrony
3alwuTa ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsestisteem Uilekoormuse vastu e Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zas¢itni sistem

IP 44

Kondensatorkapazitét e Capacitor capacity ¢ Capacité du condensateur e Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ¢ Ikavo'tra ouwtukver' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador e Pojemno$¢ kondensatora ¢ MowHocTs koHaeHcaTopa ® Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori véimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului e Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Férderhdhe max. ¢ Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale © Prevalenza max. ® Opvoerhoogte e Altura maxima
de elevacion ® Maks. loftehajde ® Me'yioto v'yog eEoywym ' © Max. pumphdjd e Maks. veden paine e Altura manométrica
maxima e Maksymalna wysokos$¢ popedu  MakcumansHbiii Hanop © Max. terhelhetdseg e DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus e Maksimalna visina dotoka e Inaltimea max. de refulare ® Maximalna viina

42 m

45 m

50 m

Férdermenge max. ¢ Maximum delivery e Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstremning ® Me'yiomy) tkavo o o' vilnong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ® Mpon3soauTenbHocTb Hacoca © Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus e Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ® Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

63
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ® Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yuoto fa'Bog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus © Max. profundidade de aspiracéo
Maksymalna gtebokos¢ zasysania ® MakcumanbHblii acnvpaumorHbii 0Tcoc © Szivas max. melysége e DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna viSina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur » Max. Water temper. ® Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. Bepuokpaot'a vepov' @ Max. vattentemperatur » Maks. veden [ampotila » Temperatura méx. da
agua » Maksymalna temperatura wody ¢ Makcumanstan TemnepaTypa ® Max. homeérseklet (viz) » Auk$Ciausia vandens temperatiira » Maks.
vee temperatuur ¢ Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. ® Conduite forcée min. ® Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min e Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. o' uetpog omhn'var eEayaym'c ® Min. diameter for utloppsréret
Syéttoputken min. lapimitta e Didmetro min. tubo de vazao ® Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatowuee yeunve  Nyomo csé min. atmerdje ¢ MaZiausias sléginés Zamos skersmuo

Imitoru min. siselabimddt e Snaga pritisra ® Diametrul tevii de refulare ® Minimalni premer napajalne cevi

1”

1”

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids e Peso e Gewicht  Peso e Nettovaegt ¢ Kabapo fapog © Vikt e Vekt e Peso e Ciezar
Bec ¢ Témeg ® Hmotnost ¢ Agirlik  Svoris e Kaal ¢ TeZina ¢ Greutate ® Teza

9,0 Kg.
P=9,5Kg.

10,5 Kg.
P=11,5Kg.

12,5 Kg.
PA=135Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ® Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awoota el cuokevaot' og
Forpackningens dimensioner ® Pakkauksen mitat ¢ Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi meretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

35x18x20
P=36x16x28

39x19x23
P=39x21x30

39x19x23
PA=39x21x30




CAM75 | CAM100 | CAM 130
CAM 75 GA|CAM 100 PA|CAM 130 GA
230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz
800 W 1100 W | 1300 W
3,8A 50A 58A
10A 10A 10A
F F F
IP 44 IP 44 IP 44
A A /N
12,5uF | 20 uF 25 uF
42 m 50 m 50 m
50 70 80
L/min L/min L/min
8m 8m 8m
35°C 35°C 35°C
-I b} 1 b1 1 kil
12,5 Kg. 15,0 Kg. 15,5 Kg.
GA=14,0Kg. | PA=16,0 Kg. | GA=17,0 Kg.
45x20x21 45x20x21 45x20x21
GA=45x20x36 | PA=45x22x34 | GA=45x22x34




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedoue'vo o Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue aaHHble ® Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehnicni podatki

KS 801
PIPA
CR/CRE

KS 901
PIPA
CR/CRE

KS 1101
PIPA
CR/CRE

Netzspannung e Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning  Tension de
alimentacion  Normal spaending ¢ To'on mapoyn's © Natspanning e Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagéo
Napiecie zasilania ® Hanpaxerue nutanua e Fesziltseg ¢ Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Koatavalw'own woyv's ® Effektférbrukning © Sahkon kulutus

Poténcia consumida  Pochtaniana moc e MotpebnAeman MowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

900 W

1100 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité ® Corrente nominale e Stroomsterkte

Corriente de entrada  Indgangsstrom ¢ 'Evtaon pev'uatog @ Strémstyrka ¢ Sy6ttojannite » Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ¢ Aramerdsseg ® Naudojama srovo e Voolu tugevus e Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

4,0A

50A

Erforderliche Absicherung  Required fuse e Fusible nécessaire ® Fusibile necessario  Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Amautov'uevn aogahewe  Erforderlig sékring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskui npegoxpanutens o Szikséges biztositek o Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus e Preporuliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de  Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d’isolation ® Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'viong ® Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento © Klasa izolacji ® Knacc aneKTpon3onaunoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly e Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa e Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart e Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ® Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem e Zv'otnuo npootaot'ag ® Skydd e Turvajarjestelmd  Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awmta ¢ Védelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ® Zas€itni sistem

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity e Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador  Kondensatorkapacitet ® Tkavo e ouptukvar' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador  Pojemno$¢ kondensatora e MowuHocTb koHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas  Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhthe max. ¢ Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ® Prevalenza max. ® Opvoerhoogte © Altura maxima
de elevacion » Maks. loftehgjde ® Me'yioto v'yog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
méxima » Maksymalna wysoko$¢ popedu » MakcumanbHbiit Hanop » Max. terhelhetdseg e DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka e Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna viSina

42 m

45 m

50 m

Férdermenge max. ¢ Maximum delivery e Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstramning ® Me'yioty tkavo o o' venong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ® Mpou3BoauTensHocTb Hacoca © Max. teljesitmény

DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ® Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ® Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yuoto for'fog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus ¢ Max. profundidade de aspiragéo
Maksymalna gtebokosé zasysania » MakcumanbHbii acnvpauyoHHbiii oTcoc @ Szivas max. melysége e DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissiigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie © Maksimalna sesalna viSina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ¢ Max. Water temper. ® Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ® Max. watertemperatuut ¢ Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ¢ Me'y. Bepuokpaot'a vepov' ® Max. vattentemperatur e Maks. veden [ampdtila e Temperatura méx. da
agua » Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanbHan Temnepatypa ® Max. homerseklet (viz) o AukSciausia vandens temperatiira  Maks.
vee temperatuur ¢ Maksimalna temperatura vode ¢ Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. ¢ Conduite forcée min. e Diametro min. tubo mandata  Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min e Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. do'petpog owhn'vo: eEoyaym's ® Min. diameter for utloppsréret
Syéttdputken min. Idpimitta e Didmetro min. tubo de vazdo  Minimalna srednica rury przesyfania

MakcumanbHoe cxumatoiee yeunme ¢ Nyomo csd min. atmerdje » MaZiausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselabimd6t e Snaga pritisra ¢ Diametrul tevii de refulare  Minimalni premer napajalne cevi

1”

1”

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids e Peso ® Gewicht  Peso e Nettovaegt  Kabapo fapog @ Vikt e Vekt e Peso e Ciezar
Bec e Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik e Svoris ¢ Kaal ¢ TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

6,8 Kg.
P-PA  7,0Kg.
7,8 Kg.

8,5 Kg.
P-PA 9,0 Kg.
9,5 Kg.
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Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ® Aioota gl ouokevao og
Forpackningens dimensioner ® Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ® Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku © Csomagolasi meretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

36x18x20
P-PA  36x18x28
CR  39x22x28

42x21x25
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33

42x21%25
P-PA  42x25x33
CR  42x25x33




KS 800 | KS1000 | KS1100 KS 1300
PIPA PIPA PIPA PIPA
CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE
230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
800 W 1000W | 1100W | 1300W
3,8A 49A 50A 58A
10A 10A 10A 10A
F F F F
IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
/N /N A\ A
12,5 uF | 20 uF 20 uF 25 uF
45 m 46 m 50m 50 m
50 60 70 80
L/min L/min L/min L/min
8m 8m 8m 8m
35°C 35°C 35°C 35°C
1 ” 1 ” 1 bH) 1 bH)

10,5 Kg. 12,0 Kg. 12,0 Kg. 12,5 Kg.
P-PA 110Ky | P-PA 125Ky |P-PA 125K | P-PA  13.0Kq.
CR 115Ky |CR  130Kg |CR 130Ky |CR  135Kq.
P-PA  42x25x33 | P-PA  42x25x33 [ P-PA  48x25x33 | P-PA  48x25x33
CR 42x25x33 | CR 42x25x33 | CR 48x25x33 | CR 48x25x33




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedoue'vo  Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue aaHHble ® Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad  Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehni¢ni podatki

CAM 80
PIPA
CR/CRE

CAM 85
PIPA
CR/CRE

CAM 88
PIPA
CR/CRE

Netzspannung e Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning  Tension de
alimentacion  Normal spaending ® To'on mapoyn's © Natspanning  Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagéo
Napiecie zasilania ® HanpaxeHue nutanua e Fesziiltseg ¢ Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavalw'own woyv's ® Effektférbrukning © S&hkon kulutus

Poténcia consumida  Pochtaniana moc e lMotpebnAeman MowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

900 W

1100 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité ® Corrente nominale ¢ Stroomsterkte

Corriente de entrada  Indgangsstrom e 'Evtaon pev'uatog @ Strémstyrka ¢ Sy6ttojannite » Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ¢ Aramerdsseg  Naudojama srovo e Voolu tugevus e Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

40A

50A

Erforderliche Absicherung e Required fuse e Fusible nécessaire ® Fusibile necessario  Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Amautov'uevn aogahewa  Erforderlig skring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskuii npegoxpanutens o Szikséges biztositek  Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus e Preporuliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de e Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class  Classe d’isolation ® Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'viong ® Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento © Klasa izolacji ® Knacc aneKTpon3onaunoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly e Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa e Clasa de izolare ¢ |zolacijski razred

Schutzart e Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione e Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem e Xv'otnua npootaot'ag ® Skydd e Turvajdrjestelmd e Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awyta ¢ Védelem ¢ Apsaugos laipsnis ¢ Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu e Zastita

Sistem de protectie electrica ® Zas€itni sistem

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity ¢ Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador  Kondensatorkapacitet ® Tkavo e ouptukvar' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador  Pojemno$¢ kondensatora e MoLuHocTb koHAeHcaTopa © Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ® Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Forderhthe max. ¢ Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ® Prevalenza max. ® Opvoerhoogte ® Altura maxima
de elevacion » Maks. loftehgjde ® Me'yioto v'yog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos¢ popedu » MakcumanbHbiit Hanop  Max. terhelhetdseg e DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka e Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna viSina

42 m

45 m

50 m

Férdermenge max. ¢ Maximum delivery e Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstramning ® Me'yioty tkavo o o' velnong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo ® Natezenie przeptywu © Mpou3soauTensHocTb Hacoca © Max. teljesitmény

DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ® Maksimalni pretok

60
L/min

60
L/min

60
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ® Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yioto for'fog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus ¢ Max. profundidade de aspiracéo
Maksymalna gtebokosé zasysania » MakcumanbHbii acnupauyoHbiii oTcoc ® Szivas max. melysége e DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissiigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie ¢ Maksimalna sesalna viSina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ¢ Max. Water temper. ® Tempér. maximum de I'eau ® Temperat. max. ® Max. watertemperatuut ¢ Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. Bepuokpaot'a vepou' @ Max. vattentemperatur ¢ Maks. veden lampétila ¢ Temperatura méx. da
agua » Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumansHan Temnepatypa * Max. homerseklet (viz) o AukSciausia vandens temperatiira  Maks.
vee temperatuur ¢ Maksimalna temperatura vode ¢ Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. ¢ Conduite forcée min. e Diametro min. tubo mandata  Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min e Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. do'petpog owhn'vo: eEoyaym's ® Min. diameter for utloppsréret
Syéttdputken min. Idpimitta e Didmetro min. tubo de vazdo  Minimalna srednica rury przesyfania

MakcumanbHoe cxumatowiee yeunme ¢ Nyomo csd min. atmerdje e MaZiausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselabim6t e Snaga pritisra ¢ Diametrul tevii de refulare  Minimalni premer napajalne cevi

1”

1”

1”

Gewicht o Weight ¢ Poids e Peso ® Gewicht ® Peso e Nettovaegt  Kabapo fapog @ Vikt  Vekt e Peso e Ciezar
Bec ¢ Témeg ¢ Hmotnost ¢ Agirlik e Svoris e Kaal ® Tezina e Greutate ® TeZa

7,0 Kg.
P-PA  7,2Kg.
8,0 Kg.

8,5 Kg.
P-PA 9,0 Kg.
9,5 Kg.
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Kartonabmessungen e Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ® Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ® Aioota el ouokevaol og
Forpackningens dimensioner ® Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ® Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku © Csomagolasi meretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

36x18x20
P-PA  36x18x28
CR  39%x22x29

42x19x23
P-PA 42x25x33
CR  42x25x33

42x19x23
P-PA  42x25x33
CR  42x25x33




CAM95 | CAM98 | CAM198 | SM85-3 SM 88-4 SM 98-5
PIPA PIPA PIPA PIPA PIPA PIPA
CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE | CR/CRE
230V 230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
1100 W | 1300W | 1600 W 900 W 1100 W | 1300 W
50A 58A 7,5A 40A 50A 58A
10A 10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F F
P 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44 IP 44
A /N A A A\ A\
20 uF 25 uF 35 uF 12,5 uF 20 uF 25 uF
50 m 50 m 60 m 35m 48 m 60 m
70 80 90 90 90 100
L/min L/min L/min L/min L/min L/min
8m 8m 8m 8m 7m 7m
35°C 35°C 35°C 35°C 35°C 35°C
1” 1” 1” 1!1 1” 1”
12,0 Kg. 12,5 Kg. 15,5 Kg. 8,5 Kg. 11,0 Kg. 13,0 Kg.
P-PA 12,5Kg. [ P-PA 13,0Kg. [ P-PA 16,0Kg. | P-PA  9,0Kg. | P-PA  11,5Kg. [ P-PA  13,5Kg.
CR 130Kg CR 135Kg CR 165Kg CR 9,5Kg. | CR 120Kg CR 140Kg
45x21x24 45x21x24 48x21x25 42x19x23 42x19x23 45x21x24
P-PA  48x25x33 | P-PA  48x25x33 [ P-PA  48x28x32 [ P-PA  42x25x33 | P-PA  42x25x33 | P-PA  48x25x33
CR 48x25x33 | CR 48x25x33 | CR 48x28x32 | CR 42x25x33 | CR 42x25x33 | CR 48x25%33




Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ¢ Tekniske data ® Teyvika' Aedoue'vo o Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue aaHHble ® Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad * Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehnicni podatki

PGC
800

PGC
1100

PGC
1500

Netzspannung e Supply voltage ® Tension du secteur ¢ Tensione nominale ® Nominale spanning  Tension de
alimentacion  Normal spaending ¢ To'on mapoyn's © Natspanning e Nimellisjannite ¢ Tens&o de alimentagéo
Napiecie zasilania ® Hanpaxerue nutanua e Fesziltseg ¢ Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme e Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ¢ Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Katavalw'own woyv's ® Effektférbrukning  Sahkon kulutus

Poténcia consumida  Pochtaniana moc e MotpebnAeman MowHocTb ® Fogyasztas ® Naudojama galia
Tarbitav voimsus ® Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

1100 W

1500 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité ® Corrente nominale e Stroomsterkte

Corriente de entrada  Indgangsstrom ¢ 'Evtaon pev'uatog @ Strémstyrka ¢ Sy6ttojannite » Corrente de entrada
Natezenie ¢ Cuna Toka ¢ Aramerdsseg ® Naudojama srovo e Voolu tugevus e Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

50A

7,0A

Erforderliche Absicherung  Required fuse e Fusible nécessaire ® Fusibile necessario  Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Amautov'uevn aogahewe  Erforderlig sékring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik ® Mnaskui npegoxpanutens o Szikséges biztositek o Saugiklis (min.)
Kaitse min. véértus e Preporuliv osigura¢ od min. snage  Necesita siguranta fuzibila de  Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class ¢ Classe d’isolation ® Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'viong ® Isoleringsklass © Eristysluokka

Classe de isolamento © Klasa izolacji ® Knacc aneKTpon3onaunoHHbIX MaTepuanos

Szigetelesi osztaly e Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa e Clasa de izolare ¢ Izolacijski razred

Schutzart e Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming ¢ Dispositivo de proteccion
Beskyttelsessystem e Zv'otnuo npootaot'ag ® Skydd e Turvajarjestelmd  Sistema de protecgdo ¢ System ochrony
3awmta ¢ Védelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitseslisteem Ulekoormuse vastu ¢ Zastita

Sistem de protectie electrica ® Zas€itni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét » Capacitor capacity e Capacité du condensateur ® Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador  Kondensatorkapacitet ® Tkavo'tre. ouptukvar' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador  Pojemno$¢ kondensatora e MowuHocTb koHaeHcaTopa ® Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas  Kondensaatori voimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului » Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

20 uF

40 uF

Forderhthe max. ¢ Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ® Prevalenza max. ® Opvoerhoogte © Altura maxima
de elevacion » Maks. loftehgjde ® Me'yioto v'yog eEayayn's ® Max. pumphdjd » Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ¢ Maksymalna wysokos¢ popedu » MakcumanbHbiit Hanop  Max. terhelhetdseg e DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus ® Maksimalna visina dotoka e Inaltimea max. de refulare ¢ Maximalna viSina

40 m

48 m

45 m

Férdermenge max. ¢ Maximum delivery e Débit maximum e Portata max. ¢ Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstramning ® Me'yioty tkavo o o' venong ® Max. kapacitet © Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu © Mpou3BoauTensHocTb Hacoca © Max. teljesitmény

DidZiausias siurblio nasumas ¢ Tootlikkus ® Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ® Maksimalni pretok

60
L/min

70
L/min

150
L/min

Max Saughthe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ® Massima profondita d’aspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yuoto for'fog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus ¢ Max. profundidade de aspiragéo
Maksymalna gtebokosé zasysania » MakcumanbHbii acnvpauyoHHbiii oTcoc @ Szivas max. melysége e DidZiausias siurbimo aukstis
Imemissiigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie © Maksimalna sesalna viSina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur ¢ Max. Water temper. ® Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ® Max. watertemperatuut ¢ Temperat. max.
del agua * Maks. vandtemperatur ¢ Me'y. Bepuokpaot'a vepov' ® Max. vattentemperatur e Maks. veden [ampdtila e Temperatura méx. da
agua » Maksymalna temperatura wody ¢ MakcumanbHan Temnepatypa ® Max. homerseklet (viz) o AukSciausia vandens temperatiira  Maks.
vee temperatuur ¢ Maksimalna temperatura vode ¢ Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. ¢ Conduite forcée min. e Diametro min. tubo mandata  Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min e Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. do'petpog owhn'vo: eEoyaym's ® Min. diameter for utloppsréret
Syéttdputken min. Idpimitta e Didmetro min. tubo de vazdo  Minimalna srednica rury przesyfania

MakcumanbHoe cxumatoiee yeunme ¢ Nyomo csd min. atmerdje » MaZiausias sléginés Zarnos skersmuo

Imitoru min. siselabimd6t e Snaga pritisra ¢ Diametrul tevii de refulare  Minimalni premer napajalne cevi

-I”

1”

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids e Peso ® Gewicht  Peso e Nettovaegt  Kabapo fapog @ Vikt e Vekt e Peso e Ciezar
Bec e Tomeg ® Hmotnost ¢ Agirlik e Svoris ¢ Kaal ¢ TeZina ¢ Greutate ¢ Teza

10,1 Kg.

17 Kg.

37 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions ¢ Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ¢ Dimensiones de la caja ¢ Emballagens dimensioner ® Aioota gl ouokevao og
Forpackningens dimensioner ® Pakkauksen mitat ® Dimensdes da embalagem ® Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku © Csomagolasi meretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=360 mm
B=180 mm
H=205mm

=455 mm
B=200 mm
H=255 mm

=590 mm
B=255mm
H=280 mm




PGC PXC PXC GXC | GXC
2000 800 1100 800 1100
230V 230V 230V 230V 230V
50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz 50 Hz
2000w | 800w 1100W | 800W 1100 W
9,3A 3,8A 50A 3,8A 50A
10A 10A 10A 10A 10A
F F F F F
[P 44 IP 44 [P 44 IP 44 IP 44
/N /N A A A\
40 uF 12,5 uF 20 uF 12,5 uF 20 uF
47 m 40 m 45 m 40 m 45 m
160 60 70 60 70
L/min L/min L/min L/min L/min
8m 8m 8m 8m 8m
35°C 35°C 35°C 35°C 35°C
1 b} 1 bH 1 b} 1 b} 1 b}
40 Kg. 6,5Kg. | 10,1 Kg. | 6,7 Kg. | 10,9 Kg.
=590 mm | L=360mm | L=415mm | L=360 mm | L=410 mm
B=255mm | B=180mm | B=200 mm | B=180mm | B=225mm
H=280 mm | H=205mm | H=230mm | H=275mm | H=300 mm
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Technische Daten ¢ Technical Data ¢ Données Techniques ¢ Dati Tecnici ¢ Technische gegevens
Datos Técnicos ® Tekniske data  Teyvika' Aedoue'va ¢ Tekniska data ¢ Tekniset tiedot

Dados Técnicos ¢ Dane Techniczne ¢ TexHuyeckue aaHHble © Miiszaki adatok ¢ Techniniai duomenys
Techniniai duomenys ¢ Tehnilised néitajad ¢ Tehnicki podaci ¢ Date tehnice ¢ Tehniéni podatki

CAM
40 HL

CAM
60 HL

CAM
100 HL

Netzspannung ® Supply voltage ® Tension du secteur e Tensione nominale ® Nominale spanning ¢ Tension de
alimentacion ¢ Normal spaending ® To'on mapoyn's © Natspanning ¢ Nimellisjénnite ¢ Tensdo de alimentacéo
Napiecie zasilania ® HanpsxeHue nutanma e Fesziltség ¢ Maitinimo jtampa e Toitepinge ® Napon mreze
Tensiunea de alimentare/frecventa ¢ Nominalna napetost

230V
50 Hz

230V
50 Hz

230V
50 Hz

Leistungsaufnahme ¢ Power consumption ¢ Puissance absorbée ¢ Potenza assorbita ® Opgenomen vermogen
Consumo de potencia ¢ Effektforbrug ¢ Kotavaho'own woyv's ® Effektférbrukning e Sahkoén kulutus

Poténcia consumida e Pochtaniana moc ¢ MotpebnAeman MowHocTb ® Fogyasztas © Naudojama galia
Tarbitav voimsus  Snaga e Putere consumata ¢ Absorbirana mo¢

800 W

800 W

1100 W

Stromaufnahme e Current input e Intensité e Corrente nominale ® Stroomsterkte

Corriente de entrada ¢ Indgangsstram ¢ 'Evtaon pev'nomog @ Strémstyrka ¢ Sy6ttojénnite  Corrente de entrada
Natezenie e Cuna Toka ® Aramerdsseég ¢ Naudojama srovo e Voolu tugevus e Jacina struje

Intensitate curent consumat ® Nominalni tok

3,8A

3,8A

5,0A

Erforderliche Absicherung e Required fuse ® Fusible nécessaire ® Fusibile necessario e Vereiste zekering (stop)
Fusible requerido ¢ Nedvendig sikring ® Anowtov'uevn aoga’rewa © Erforderlig sakring e Tarvittava sulake

Fusivel necessario ® Wymagany bezpiecznik e Mnaskuit npesoxpanutens © Szikseges biztositek e Saugiklis (min.)
Kaitse min. véartus ¢ Preporudliv osigura¢ od min. snage e Necesita siguranta fuzibila de e Potrebna varovalka

10A

10A

10A

Isolationsklasse e Insulation class e Classe d’isolation ¢ Classe d’isolamento e Isolatieklasse

Clase de aislamiento ¢ Isoleringsklasse ® Katnyopt'a po'viong ® Isoleringsklass  Eristysluokka

Classe de isolamento e Klasa izolacji ® Knacc anekTpon3onaunoHHbIX MaTepuanos

Szigetelési osztaly e Izoliacijos klasé e Isolatsiooniklass ¢ Izolacijska klasa ¢ Clasa de izolare e |zolacijski razred

Schutzart e Protective device ¢ Dispositif de protection e Protezione ¢ Bescherming  Dispositivo de proteccidn
Beskyttelsessystem ¢ Xv'otnuo apootact'ag ® Skydd e Turvajarjestelmd o Sistema de protecgao ¢ System ochrony
3alwuTa ¢ Vedelem ¢ Apsaugos laipsnis ® Kaitsestisteem Uilekoormuse vastu e Zastita

Sistem de protectie electrica ¢ Zas€itni sistem

IP 44

IP 44

IP 44

Kondensatorkapazitét e Capacitor capacity ¢ Capacité du condensateur e Capacita del condensatore ¢ Condensatorcapaciteit
Capacidad del condensador ® Kondensatorkapacitet ® Ikavo'tra ouwtukvet' © Kondensatorkapacitete Kondensaattorin
kapasiteetti Capacidade do condensador e Pojemnos¢ kondensatora ¢ MowHocTs koHaeHcaTopa ® Kondenzator kapacitasa
Kondensatoriaus talpumas ¢ Kondensaatori véimsus ¢ Kapacitet kondensator ¢ Capacitatea condensatorului ® Kapaciteta kondenzatorja

12,5 uF

12,5 uF

20 uF

Férderhhe max. ¢ Maximum head height ¢ Hauteur d’élévation maximale ® Prevalenza max. ® Opvoerhoogte e Altura maxima
de elevacion  Maks. loftehgjde ® Me'yioto v'pog eEoywyn's ® Max. pumphdjd © Maks. veden paine ¢ Altura manométrica
maxima ® Maksymalna wysokos$¢ popedu  MakcumansHbiii Hanop © Max. terhelhetdseg e DidZiausias vandens stulpas
Maksimaalne tdstekdrgus e Maksimalna visina dotoka e Inaltimea max. de refulare ® Maximalna viina

42 m

44 m

45 m

Férdermenge max. ¢ Maximum delivery e Débit maximum e Portata max. e Max. debiet ¢ Caudal maximo

Maks. gennemstremning ® Me'yiot tkavo'mro o' viinong ® Max. kapacitet ¢ Maks. pumppauskapasiteetti
Caudal maximo ¢ Natezenie przeptywu ® Mpon3soauTenbHocTb Hacoca © Max. teljesitmeny

Didziausias siurblio nasumas e Tootlikkus ¢ Max. kapacitet pumpe ¢ Debitul max. de refulare ® Maksimalni pretok

50
L/min

60
L/min

70
L/min

Max Saughdhe ¢ Max. suction height ® Hauteur maxi d’aspiration ® Massima profondita daspirazione ® Max. zulghoogte

Maks. sugedybde ® Me'yioto fa'Bog avappo'gnomg © Max. insugningsdjup ® Maks. imukorkeus © Max. profundidade de aspiracéo
Maksymalna gtebokos¢ zasysania ® MakcumanbHblii acnvpaumorHbii 0Tcoc © Szivas max. melysége e DidZiausias siurbimo aukstis
Imemisstigavus ® Maksimalna visina usisavanja ¢ Inaltimea max. de aspiratie ® Maksimalna sesalna viSina

8m

8m

8m

Max. Wassertemperatur » Max. Water temper. ® Tempér. maximum de 'eau ® Temperat. max. ¢ Max. watertemperatuut » Temperat. max.
del agua ® Maks. vandtemperatur ® Me'y. Bepuokpaot'a vepou' @ Max. vattentemperatur » Maks. veden [ampdtila » Temperatura méx. da
agua » Maksymalna temperatura wody ¢ Makcumanbtan TemnepaTypa ® Max. homeérseklet (viz) » Auk$ciausia vandens temperatiira » Maks.
vee temperatuur ¢ Maksimalna temperatura vode ® Temperatura max. a apei transportate ¢ Najvisja temperatura

35°C

35°C

35°C

Druckleitung mind. ¢ Pressure pipe min. ® Conduite forcée min. ® Diametro min. tubo mandata ¢ Min. diameter persleiding
Tuberia forzada min e Min. diameter for afgangsslange  Eha'y. o' uetpog omhn'var eEayaym'c ® Min. diameter for utloppsréret
Syéttdputken min. lapimitta e Didmetro min. tubo de vazao ¢ Minimalna $rednica rury przesytania

MakcumansHoe cxumatowuee yeunue  Nyomo csé min. atmerdje ¢ MaZiausias sléginés Zamos skersmuo

Imitoru min. siselabimd6t e Snaga pritisra ® Diametrul tevii de refulare ® Minimalni premer napajalne cevi

1”

1”

1”

Gewicht » Weight ¢ Poids e Peso ¢ Gewicht  Peso e Nettovaegt ¢ Kabapo fapog © Vikt e Vekt e Peso e Ciezar
Bec ¢ Témeg ® Hmotnost ¢ Agirlik e Svoris e Kaal ¢ Tezina ¢ Greutate ® Teza

9 Kg.

10,5 Kg.

15 Kg.

Kartonabmessungen ¢ Packing dimensions  Dimensions emballage ¢ Dimensioni imballo

Afmetingen van de verpakking ® Dimensiones de la caja ® Emballagens dimensioner ¢ Awootaoglg cuokevaot og
Forpackningens dimensioner ® Pakkauksen mitat ¢ Dimensdes da embalagem ¢ Wymiary opakowania

Pasmepbl ynakosku ® Csomagolasi meretek e Pakuotos matmenys e Pakendimdddud e Dimenzije pakovanja
Dimensiunile cutiei ® Razseznost embalaze

=380 mm
B=180 mm
H=200 mm

=390 mm
B=190 mm
H=230 mm

=450 mm
B=200 mm
H=210 mm
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CAM 80 HL | CAM 88 HL
CAM 80 PAHL | CAM 88 PA HL
230V 230V
50 Hz 50 Hz
800 W 1100 W
3,8A 50A
10A 10A
F F
IP 44 IP 44
A\ A
12,5 uF 20 uF
42 m 45 m
50 70
L/min L/min
gdm 8m
35°C 35°C
-I b3 1 bH
7,0 Kg. 11,0 Kg.
PA=7,2 Kg. |PA=11,5Kg.
36x18x20 42x19x23
PA=36x18x28 | PA=42x25x33
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KERTI SZIVATTYU

1. Biztonsagi eldirasok

* Az sszeallitas es beinditas eltt olvassa el figyelmesen a
hasznalati utasitast. Tilos a készlleket hasznalni olyan
szemelyeknek akik nem ismerik alaposan a hasznalati
utmutatot (hasznalati utasitast). Tilos a keszileket hasznalni
a 16 even aluli személyeknek is.

* A felhasznalo felelésséggel tartozik a készulekert ennek
Uzemeltetesenek kérnyezetében.

* A beinditas el6tt gy1zédjink meg a sziikseges elektromos
veddrendszer jelenleterdl, akar egy szakember altal elvégzett

probaval.

A tartozkodhatnak személyek a vizben vagy a
szivattyuzni kivant folyadékban és tilos

barmiféle karbantartasi munkat vegezni.

A szivattyu csak olyan érintésvédelmileg biztos

megszakitdval csatlakoztathato, amelynek max.30mA

a névleges nyitéfesziltsége és az elbirasoknak

megfeleld foldeléssel van ellatva.

Védelem: minimum 10 Amper

Medencében vagy kerti toban valé felhasznalasra

nem alkalmas.

Egyéb felhasznalast illetbleg figyelembe kell venni a

VDEO0100 szabvany 702 részét.

FIGYELEM: a szivattyun torténé ellenérzések

elvégzése esetében el6zetesen aramtalanitani kell.

Az aramellaté kabel cseréjéhez specialis felszerelés

szlkséges, amelyért a szervizkdzponthoz kell fordulni.

A szivattyu olyan HO7RNF tipusu hosszabbitoval

mikddhet, amely megfelel az érvényben 1évd

szabvalyoknak és az atméréje nemm kisebb 1mm-

nél, mint az a DIN 57282 vagy a DIN 57245

szabvanyokban el6 van irva.

A ben kifejezve), kisebb vagy egyenld (<) mint 70 dbA.
* A szivattyu cimkeéjen feltlintetett feszlltsegnek (230

Volt valtakozod aram) meg kell egyeznie a felhasznalandd

halozati feszultseggel.

¢ A felszivando folyadek himerseklete nem haladhatja meg

a 35 C°-ot.

* Gyizédjunk meg arrol, hogy a konnektor csatlakozasok

biztonsagos helyen, védve legyenek az aradastol es a

nedvessegtil.

* Hasznalat elétt ellenirizzik, hogy a vezetek illetve a konnektor

ne legyen megrongalodva.

* Huzzuk ki a csatlakozot a konnektorbol mielétt barmiféle

beavatkozast vegeznenk a szivattyun.

« Ugyeljiink arra, hogy a szivattyu ne keriiljon kdzvetleniil viz

kdzelebe.

* A felhasznalo felelis a helyi felszerelesi es biztonsagi eliirasok

betartasaért.

* A felhasznald a szivattyu esetleges hibas mikoédeseébil

tortén1 beazasokra kialénb6zd kiegesziti megoldasokat

(veszjelzb felszerelése, tartalek szivattyu es hasonlok) kell,

hogy alkalmazzon.

A szivattyu mikodtetéese alatt nem

e Az elektroszivattyuk zajszintje (folyamatos dbA-
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e A szivattyu esetleges meghibasodasa eseten a javitasi
munkalatokat kizardlagosan az erre kijel6lt markaszervizekben
vegeztethetik el. Csak eredeti cserealkatrészeket lehet
elvégezni.
e Felhivjuk a figyelmét arra, hogy a térvényes el6irasok
szerint
nem vallalunk felel6sséget
a terméklnk altal okozott karokért a kdvetkezd esetekben:
a) nem megdfeleld javitasok esetén, amennyiben ez nem
az altalunk felhatalmazott szakszervizben ment végbe;
b) vagy a felhasznalt cseredarabok nem eredeti
cserealkatrészek voltak
c.) vagy a hasznalati utasitasban szerepl6 eléirasok és
utmutatasok nem lettek figyelembe véve. Az
alkatrészekre ugyanezek érvényesek.

ELLENALLOKEPESSEG

Ebbe a szivattyiba nem vezetheto robband, égd vagy gyulladéd
anyag

2. Felhasznalas
FIGYELEM! Alkalmazasi teriilet

e 706ld teriiletek, hazikertek és kertek vizellatasara és
locsolasara

o Kerti szorofejek miikédtetesere

* Mocsarakbol, patakokbol, eséviz gyujtokbol es kutakbol
szUrdn keresztll valo vizkivetelhez

Megengedett folyadékok

Feheér viz (lagy viz), esbviz &s enyhe lug szivattyuzasara.
Folyékony dorzsanyagok vagy mas agressziv folyadékok
karosithatjak vagy megsemmisithetik a szivattyut.

Hasznalati utasitas

A felszivasi miivelet megroviditése és a szivattyu,
kovek illetve kiilso kemény anyagok altal okozott
felesleges megrongalosodasa elkeriilese vegett,
mindenképpen javasolunk egy megfelel6 el6sziiré és
egy szivo kit hasznalatat, mely egy hajlékony csoével
és a vegen egy visszafogo szeleppel van ellatva
(viszszafolyas elzaro).

3. Uzembehelyezés elott

Az On éntdzésre szolgald szivattylja énfelszivo. Az elsd
Uzembehelyezest megeldzden a szivattyut fel kell télteni
folyadekkal a nyomo csévezeteken keresztil mindaddig amig
a folyadek ki nem folyik.

A szivo csovezetéek

* Szereljuk fel a vizet felszivo csdvet felmend iranyba a szivattyura.
A felszivo csdvet tilos a szivattyunal nagyobb magassagba
felszerelni (levegd buborékok keletkezese a felszivo csdben).
* A felszivo €s nyomo csdéveket oly modon kell felszerelni, hogy
ezek semmifele mechanikus nyomast ne fejtsenek ki a szivattyura.
* A sziv0 szelepnek legalabb 30 cm-rel az also vizszint alatt



kell lennie.

* A nem hermetikusan zart szivd csbévezetekek levegot
szivnak be, akadalyozva ezzel a viz felszivasat.

A nyomo csévezeték

A felszivas fazisaban a nyomo csdvezetekben elhelyezett
fekez6 szervek (locsolofejek, szelepek, stb.) teljesen nyitva
kell hogy legyenek, hogy a szivocstben lévé levegd szabadon
aramolhasson Ki.

4. Karbantartasi utmutato

Az 6ntdzesre szolgalod vizszivattyu keves karbantartasi munkat
igényel.

Ha a szivattyu eldugul mindenek el6tt jol at kell ezt ébliteni.
Ha a filterek nem megfeleld funkcidja vagy/és ennek teljes
hianya okozna az eldugulast, ujbol szereljik szét a hidraulikus
reszt, Oblitsuk jol at belllrdl majd allitsuk ismet 6ssze
figyelmesen, visszahelyezve a filtereket megfelelé mddon
majd inditsuk be.

e Fagyveszely esetén a szivattyut teljesen ki kell Gritenlnk.
* Ha hosszabb ideig nem hasznaljuk a szivattyut, peldaul a
teli idészakban, ajanlatos a szivattyut vizzel jol atébliteni,
teljesen kilriteni és szaraz helyre tenni.

5. Hibameghatarozasi tablazat

G

e Mieldtt ujbol beinditanank, ellenérizzik, hogy a szivattyu
mukodjon szabadon, ennek be illetve kikapcsolasaval.

* Toltstik fel ismeét a szivattyut folyadekkal, majd keszitsik eld
a beinditasra.

FIGYELEM!

A szivattyut, hogy szivni tudjon, mindig fel kell tolteni
csordulasig folydékkal!

Figyelem: a szivattyut szarazon iizemeltetni nem
szabad.

A gyarté garanciaja nem terjed ki a szarazon
torténd uzemeltetésbdl eredé meghibasodasokra.

Ellendrizziik a szivattyu hermetikussagat: a nem
hermetikusan zart csévezeték a levego felszivasaval
akadalyozza a szivattyu tokeletes mikodeéset.

Hiba Okok

Megoldasok

A motor nem indul be

¢ Nincs halozati feszlltseg

* Ellenérizzik a fesziltséget

e A szivattyu forgo el van akadva
¢ A hokioldo nincs bekapcsolva

e Szereljik szét a hidraulikus reszt
es ell., hogy a forgo tud-e szabadon
forogni, szereljuk dssze figyelmesen

A szivattyu nem sziv

e A szivo szelep nincs a vizben

e A szivattyu tartalyaban nincs viz

* Levegd a szivocsdben

e A szivo szelep nem zar hermeti-
kusan

e A szivO szlrd piszkos

* A megengedett max. szivas ma-
gassag meghaladva

* HelyezzUk vizbe a szelepet (min. 30 cm)
* ToltsUk fel a szivattyut vizzel

¢ Ell. a felszivo csé tdmiteset

e Tisztitsuk meg a szivd szelepet

e Tisztitsuk meg a szurét
e Ell. a szivas magassagat

Nem megfeleld
Teljesitmeény

¢ A szivas magassaga tul nagy

* A szivo sziird piszkos

* A vizszint gyorsan cstkken

e A szivas teljesitmeény kicsi
idegen anyagok jelenléte miatt

e Ell. a szivas magassagat

* Tisztitsuk meg a szurdt

e Helyezzik alacsonyabb szintre a
szivo szelepet

e Tisztitsuk meg a szivattyut és
csereljik ki az elhasznalodott reszeket

A hokioldo kikapcsolja a szivattyut

¢ Motor tulterhelve
e Tul nagy a surlodas az idegen
anyagok jelenléte miatt.

* Tavolitsuk el az idegen anyagokat.
Varjuk meg mig a hokioldd biztositek
nem csapodik le ujbol (kb. 20 min.)

Amennyiben a hibaelharitas nem lehetséges, kérjiik forduljon a szakszerviziikh6z.
A szallitas koézbeni karok elkeriilése érdekében kérjiik a szallitast az EREDETI csomagolasban elvégezni.
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@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

CE UYGUNLUK BEYANNAMESI
Kitapgikta bulunan dirinlerin asagidaki direktiflere uygun oldugunu beyan ederiz:

. 2006/42/CE .
(P2<2,2 KW - V/Hz nominal degeri,Qmax. da egri noktasi> Olgllen LpA < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz nominal degeri,Qmax. da egri noktasi» Olciilen LpA < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
+ 2006/95/CE « 2004/108/CE « 87/404/CE-97/23/CE (Otoklavlar: sinif 1 - Mod. A)

+ 2000/14/CE .
(P2<2,2 kW - V/Hz nominal degeri,Qmax. da egjri noktasi)- olctlen LWA 84 dBA/Garanti edilen LWA 85 dBA/|zlenen prosedir: Ek V
(P222,2 kW - V/Hz nominal degeri,Qmax. da egri nokiasi)» dlclen LWA 94 dBA/Garanti edilen LWA 95 dBA/Izlenen prosediir: Ek V

Uygulanan harmonik standartlar:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Deklaracja zgodn sci z normami EWG

Oswiadcza sie, ze artykuty zawarte w podreczniku sg zgodne z ponizszymi dyrektywami:
. 2006/42/CE

(P2<2,2 KW - V/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax LpA mierzony < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - V/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax- LpA mierzony < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Autoklawy: kat. 1 - Moduk. A)

2000/14/CE
P2<2,2 kW - V//Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax)s LWA mierzony 84 dBA/LWA gwarantowany 85 dBA/Procedura zastosowana: Zakacznik V
(P222,2 KW - V/Hz tabliczki, punkt na krzywej Qmax)> LWA mierzony 94 dBA/LWA gwarantowany 95 dBA/Procedura zastosowana: Zakacznik

Normy Skoordynowane Stosowane:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

ES Prohlaseni o shodé
Prohladujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto ndvodu uspokojuji pozadavky nésledujic ch Smérnic:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pfi Qmax- LpA méfeno <70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pfi Qmax> LpA méfeno <80 dBA/R:1m - H:1,6m)
. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Tlakova nadoba, kategorie 1, - mod. A)

. 2000/14/CE

(P2<2,2 kW - jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pfi Qmax- LWA méfeno 84 dBA/LWA garantovéno 85 dBA/Postup podle:
Prilohy V.

(P222,2 kW - jmenovité hodnoty V/Hz bod kfivky pii Qmax» LWA méfeno 94 dBA/LWA garantovano 95 dBA/Postup podle:
Prilohy V.

Normy pouzité k posouzeni shody:
 EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN ISO 3744

Potvrda Evropske Zajednice o sukladnosti uredaja sa evropskim normama
Kijelentjik, hogy az ebben a kézikanyvben térgyalt termékek a kovetkez iranyelveknek megfelelden késziiltek:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz a tablan, Pont a gorbén a legnagyobb hozamnals LpA mért < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - VV/Hz a tablan, Pont a gorbén a legnagyobb hozamnals LpA mért < 80 dBA/R:1m - H:1,6m
. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Autoklavi: kat. 1 - Modul A)

. 2000/14/CE
P2<2,2 KW - V/Hz a tablan, Pont a gorbén a legnagyobb hozamndl)s LWA mért 84 dBA/LWA garantalt 85 dBA/Eljaras szerint: Melléklet V
(P222,2 KW - V/Hz a tablan, Pont a gorbén a legnagyobb hozamnal)s LWA mért 94 dBA/LWA garantalt 95 dBA/Eljaras szerint: Melléklet \/

Primijenjene su slijede ce uskladene norme:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN SO 3744

Ceupetenbctso o cootectun CE (EK)
3amBNAM, YTO U3LMA, YTOMAHYTHI B HACTORLLIA MHCTPYKLWM, COOTBTCTBYIOT CIIAYIOLLMM JMpKTUBaM:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - V/HommHanbHbI U, To4ka Ha kpusoit Qmaxs 1amepenHbli LpA < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/HomuHanbHblii ', To4ka Ha Kpveoi Qmaxs uameperHbii LpA < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)

- 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (AsTOKNaBbI: KaT. 1 - Mogynb A)

. 2000/14/CE
(P2<2 2 IV - ViHowsencHbid T, TodKa Ha kpuBoi Qmax MJMepeHHbIM LWA 84 dB/-\/rapaHTMpOEaHHbM LWA 85 dBA/BILoAHeHHbii npoLiecc:Mpunioxenie V
(P222,2 KW - V/HomHansit [, Touka Ha kpusoii Qmax)s i it LWA 94 dBAVr it LWA 95 dBA/BbonHerKbit npoviece:Mpunoxerite V

Tp1MEHEHHbIE rapMOHN30BaHHbIE HOPMbI:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN 1SO 3744

EB atitikties deklaracija
Visos prietaiso dalys, iSvardytos Siame leidinyje, atitinka $ias direktyvas:
. 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - Vlesant maksimaliam nasumui ir nominaliam dazniui, kreivés taskas- iSmatuotas LpA < 70 dBAR:1m - H:1,6m)
(P222,2 kW - Vlesant maksimaliam nasumui ir nominaliam dazniui, kreivés taskas» iSmatuotas LpA < 80 dBAR:1m - H:1,6m

. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Sléginiai rezervuarai: 1 kat. - A forma)

. 2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/esant maksimaliam nasumui ir nominaliam dazniui, kreivés taskas iSmatuotas LWA 84 dBA/garantuotas LWA 85 dBAIV priedas
(P222,2 KW - Vlesant maksimaliam naSumui ir nominaliam dazniui, kreivés taskas, iSmatuotas LWA 94 dBA/garantuotas LWA 95 dBA/V priedas

Taikyti Sie harmonizuoti standartai:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

EC vastavustunnistus
Kinnitame, et selles trikises esitatud teave on vastavuses jérgmiste direktiividega:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - V/arvutatud Hz, kdverpunkt max. tootlikusels LpA mdddetud < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - V/arvutatud Hz, kdverpunkt max. tootlikusel> LpA mdddetud < 80 dBA/R:1m - H:1,6m)
. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Survepaagid: cat. 1 - Form A)

. 2000/14/CE
(P2<2,2 KW - V/arvutatud Hz, kdverpunkt max. tootlikusel)> LWA mdddetud 84 dBA/LWA garanteeritud 85 dBA/Sooritatud toimingud: Liide V
(P222,2 kW - V/arvutatud Hz, kdverpunkt max. tootlikusel)> LWA moddetud 94 dBA/LWA garanteeritud 95 dBA/Sooritatud toimingud: Liide V

Kasutatud standardid:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN ISO 3744

Potvrda Europske zajednice o sukladnosti uredaja sa europskim normama.
Izjavljujemo da su proizvodi iz ovog prirucnika u skladu sa slijede¢im Direktivama:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz a tablan, Pont a gérbén a Qmax- LpA mért <70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 KW - V/Hz a téblan, Pont a gérbén a Qmax, LpA mért < 80 dBA/R:1m - H:16m)
- 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Autoklavi: kat. 1 - Modul A)

. 2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V/Hz a tabl4, pont a gérbén a Qmax)> LWA mért 84 dBA/LWA garantélt 85 dBA/Eljéras szerint: Melléklet V
(P222,2 KW - V/Hz a tabla, pont a gorbén a Qmax)> LWA mért 94 dBA/LWA garantalt 95 dBA/Eljaras szerint: Melléklet V

Primijenjene su slijiede’ce uskladene norme:
 EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN IS0 3744

Declaratie de conformitate CE
Articolele din manualul de fatd se conformeaza urmatoarelor Directive:

. 2006/42/CE
(P2<2,2 kW - VV/Hz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debits LpA masurat < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)
(P222,2 KW - V/Hz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debits LpA masurat <80 dBA/R:1m - H:1,6m)

- 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Hidrofoare: cat. 1 - Mod. A)

. 2000/14/CE
(P2<2,2 KW - VIHz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debit) » LWA masurat 84 dBAILWA garantat 85 dBA/Procedura aplicata: Anexa V
(P222,2 kW - VIHz al placii de identificare, Punctul de maxim al curbei debit}» LWA masurat 94 dBA/LWA garantat 95 dBA/Procedura aplicata: Anexa \/

Standarde armonizate aplicate:
* EN60034-1/EN60335-1/EN60335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN ISO 3744

CE izjava o ustreznosti

Izjavljamo, da so proizvodi iz te knjizice v skladu s sledecimi direktivami:

. 2006/42/CE

(P2<2,2 kW - V/Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax» LpA izmerjen < 70 dBA/R:1m - H:1,6m)

(P222,2 kW - V/Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax LpA izmerjen <80 dBA/R:1m - H:1,6m)

. 2006/95/CE . 2004/108/CE . 87/404/CE-97/23/CE (Tlatne posode: kat. 1 - Tip A)

. 2000/14/CE
(P2<2,2 kW - V//Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax)> LWA izmerjen 84 dBA/LWA zajaméen 85 dBA/Postopek meritve: Priloga
(P222,2 kW - VI/Hz po tablici, tocka na krogu pri Qmax)> LWA izmerjen 94 dBA/LWA zajamcen 95 dBA/Postopek meritve: Priloga

Uporabljeni harmonizirani normativi:
* EN60034-1/EN60335-1/ENB0335-2-41/EN12100-1/EN12100-2/EN61000-6-3/EN62233/EN13831/EN SO 3744
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